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Dana 23. oktobra, u Kragujevcu, pod nazivom „Savremene industrijske zone – perspektiva 
razvoja centralne Srbije“, održana je završna konferencija projekta „Analiza potencijala za razvoj 
industrijskih zona i industrijskih i tehnoloških parkova, i mogućnosti za stvaranje jedinstvenih 
šaltera za podršku privredi“. Konferencija je održana pod pokroviteljstvom Ministarstva ekonomije 
i regionalnog razvoja, a u organizaciji Regionalne agencije.  
Pomenuti projekat je organizovan u partnerstvu sa lokalnim samoupravama Šumadijskog i 
Pomoravskog okruga i Regionalnom privrednom komorom Kragujevac, a bio je podržan od strane 
Južnomoravske regije Češke Republike. Osnovni cilj projekta je bio stvaranje preduslova za 
ekonomski razvoj i investicije kroz razvoj programa i dokumentacije za razvoj industrijskih zona, 
industrijskih i tehnoloških parkova u regionu, odnosno stvaranje preduslova za investiranje kroz 
pripremu baze podataka o postojećim resursima i planiranim površinama za izgradnju industrijskih 
i drugih privrednih objekata i kompleksa. 
Na konferenciji su predstavljeni rezultati projekta, dok su partneri iz Češke Republike preneli 
iskustva u procesu razvoja industrijskih zona. Kao jedna od opština sa najvećim potencijalom u 
ovoj oblasti predstavljena je i opština Lapovo, a održano je izlaganje i o dosadašnjim aktivnostima 
Ministarstva ekonomije  u procesu razvoja industrijskih zona. 
U drugom delu konferencije paralelno su održana tri okrugla stola sa sledećim temama: 
Zakonodavni okvir, Mogući oblici upravljanja zonama i Marketing i promocija investicionih lokacija. 
Ovi okrugli stolovi imali su  za cilj evidentiranje postojećih problema u posmatranim oblastima i 
iznalaženje mogućnosti za rešavanje istih. Navedeni zaključci sa pomenutih okruglih stolova biće 
obrađeni i, kao krajnji rezultat konferencije distribuirani nadležnim institucijama. 
 
U poslednjih mesec dana sprovedeno je više poslova na internacionalnoj saradnji klastera 
proizvođača nameštaja „Netwood” sa srodnim institucijama iz inostranstva. Naime, uspostavljena 
je saradnja sa jednim od većih klastera jugoistočne Evrope, češkim klasterom “Czech furniture” i 
klasterom “Drvo” iz opštine Prijedor u Bosni i Hercegovini.   
Trenutni oblik saradnje između klastera „Netwood” i pomenutih klastera iz inostranstva se ogleda 
u ispitivanju ponude i potražnje na tržištima Srbije, Češke Republike i Bosne i Hercegovine.  
Dodatne informacije o uspostavljenoj saradnji moguće je dobiti u Uslužnom centru klastera 
„Netwood”, koji se nalazi u prostorijama Regionalne agencije.   
Pored toga, puštena je u rad zvanična prezentacija klastera „Netwood” koja je postavljena na 
adresi: www.netwoodcluster.net. Na prezentaciji su dostupne aktuelne informacije o aktivnostima 
klastera, članovima klastera, Uslužnom centru klastera.   
Na navedenim stranama su dostupna i dokumenta koja se odnose na saradnju sa češkim 
klasterom “Czech furniture”, kao i druga dokumenta i publikacije korisne proizvođačima 
nameštaja.  
. 

U proteklom periodu nastavljeno je sa procesom 
otvaranja područnih centara u okviru Regionalnog 
ruralnog centra Kragujevac. Najnoviji područni centar 
otvoren je u Despotovcu, uz prisustvo pomoćnika 
Ministra poljoprivrede, g-dina Slobodana Teofanova i 
predsednika opštine, g-dina Mališe Alimpijevića 
Pored toga, RRC Kragujevac, u saradnji sa već 
otvorenim područnim centrima u regionu, nastavlja sa 
nizom aktivnosti na organizovanju tematskih tribina iz 
oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja. 
Za sve dodatne informacije o aktivnostima RRC 
Kragujevac na usluzi je telefon: 034 302 702. 
područne kancelarije za ruralni razvoj. 
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Aktivnosti Regionalnog ruralnog centra 

Tokom novembra meseca, na adresi 
www.rekovac.org.rs biće dostupna 
web prezentacija Opštinske uprave 
Rekovac, urađena u saradnji sa 
Regionalnom agencijom.  
Prezentacija će, pored predstavljanja 
opštine Rekovac i vodećih instanci 
Opštinske uprave, davati pregled 
aktuelnosti iz rada Opštinske uprave. 

Vesti, informacije, najave 

Web strane opštine Rekovac 


